

# 以军在加沙作战进入“新阶段”

## 多方强烈谴责以空袭行动

**新华网消息** 以色列国防军11日说,以军在加沙地带的作战进入“新阶段”。以军持续扩大在加沙地带行动,造成人员伤亡,招致多方强烈谴责。国际社会要求落实“两国方案”的呼声进一步加强,继法国、加拿大之后,澳大利亚也于近日宣布将正式承认巴勒斯坦国。

以色列国防军总参谋长埃亚勒·扎米尔11日说,按照以色列安全内阁的决定,以军“正处于加沙作战新阶段的开始”。他表示,正如过去在加沙地带南部汗尤尼斯和拉法地区那样,“以军能够实现对加沙城的作战控制”,当前局面前所未见,以军必须“为战事扩大做好准备”。

以色列总理内塔尼亚胡10日说,

以军目前控制加沙地带约70%至75%地区,最新行动旨在“铲除”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙剩余两个据点——分别位于加沙城和马瓦西一带的难民营。

卡塔尔半岛电视台10日证实,以军当天袭击加沙城希法医院附近一处帐篷,造成该电视台5名巴勒斯坦记者丧生。半岛电视台11日发表声明,谴责以色列此举是对其记者的“蓄意定点暗杀”。

联合国秘书长古特雷斯11日对以色列空袭致多名巴勒斯坦记者死亡一事表示谴责,并呼吁进行独立和公正的调查。

联合国人权事务高级专员办公室11日在社交媒体发文,谴责以军空

袭加沙地带致多名巴勒斯坦记者死亡,说此举“严重违反国际人道主义法”。联合国人权高专办强调,以色列必须尊重和保护包括记者在内的所有平民。

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德11日在社交媒体上说,以色列在加沙地带蓄意针对记者的行为,表明其“罪行已超出想象”。

欧盟外交与安全政策高级代表卡娅·卡拉斯11日在社交媒体上呼吁加沙地带立即停火并释放被扣押人员,谴责以色列空袭加沙城造成多名巴勒斯坦记者死亡。她说:“如果军事解决方案可行,那么战争早应结束。”

法国总统办公室11日发表声明,谴责以色列扩大在加沙地带的军事行

动。声明说,以色列内阁宣布扩大在加沙城和马瓦西难民营的行动并打算重新占领这些地区,“预示一场严重程度前所未有的灾难即将发生”,意味着局势将走向“永无止境的战争”。法国总统马克龙提议,在加沙地带组建由联合国授权的特派团,以保障安全、保护平民等。

澳大利亚总理阿尔巴尼斯11日宣布,澳大利亚将在9月召开的第80届联合国大会上承认巴勒斯坦国。他说,“两国方案”是打破中东暴力循环,终结加沙冲突、苦难与饥荒的最大希望。内塔尼亚胡政府正在迅速扩张非法定居点,威胁吞并巴勒斯坦被占领土,并公开反对巴勒斯坦国,扼杀了推动落实“两国方案”的前景。

## 英格兰严重缺水已成“国家重大事件”

**新华网消息** 英国环境局12日发布新闻公报说,“国家干旱小组”已将英格兰当前的缺水情况定义为“国家重大事件”。

公报说,英格兰5个地区正式陷入干旱,另有6个地区在经历了自1976年来最干旱的上半年后,持续处于干燥天气中。与6月相比,英格兰许多河流流量和水库水位在7月持续下降。上周,英格兰的水库水位下降了2%,目前平均蓄水量为67.7%,而往年8月第一周平均值为80.5%。

公报说,8月干燥天气回归,并正

在迎来今年夏季第四次热浪,这给本已捉襟见肘的公共供水和航道运行带来更大压力。

英国全国农民联盟指出,水资源短缺已经对今年的生长季产生了影响。

英国环境局水务主管兼“国家干旱小组”主席海伦·韦克厄姆在公报中说,当前形势对英国影响重大,并呼吁每个人在节水方面发挥作用,以减轻水环境压力。

英国环境局6月指出,如果不采取紧急措施,到2055年,英格兰将面临每天50亿升公共供水缺口,而整个经济领域每天还将面临10亿升供水缺口。

## 欧盟26国:外交解决方案必须维护乌克兰和欧洲安全利益

**新华网消息** 欧盟26国领导人12日发表关于乌克兰局势的声明,强调外交解决方案必须维护乌克兰和欧洲重大安全利益。匈牙利未参与该声明。

声明说,能够带来稳定与安全的公正和持久和平必须以尊重国际法为基础,没有乌克兰的参与,和平之路无从谈起;只有在实现停火或缓和敌对行动的情况下,才有可能展开有意义的谈判。

声明还说,欧盟将同美国及其他伙伴协调行动,继续向乌克兰提

供政治、经济、军事和外交等支持,继续支持乌克兰加入欧盟进程,继续对俄罗斯实施制裁。

“只要俄罗斯没有同意全面且无条件停火,我们就不应讨论任何让步。”欧盟外交与安全政策高级代表卡娅·卡拉斯说,“我们将制定第19轮对俄制裁措施。”

美俄领导人定于15日在美国阿拉斯加会晤,讨论乌克兰危机。据报道,美国总统特朗普6日同欧洲领导人通电话时曾表示计划与俄乌领导人会谈,但参与者不包括任何欧洲领导人。

# 珍爱生命 预防溺水

夏季来临,加强孩子的安全教育



### 防溺水的六不准

- 01 不私自下水游泳
- 02 不擅自与他人结伴游泳
- 03 不在无家长或教师的带领下游泳
- 04 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- 05 不到不熟悉的水域游泳
- 06 不熟悉水性的同学不擅自下水施救

